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 اللجنة الخامسة
 محضر موجز للجلسة الأولى

  00 10، السا ة 2019تشريل الأول/ كتوبر  7المعقودة ة المقر، ميويورك، يوم الاثنين، 
.   (  حمد )نائب الرئيس السيد الرئيس   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  (مصر) .

.   رروياميس ما السيد ريما بعد    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  (قبرص) .
 والميزامية  السيد ترزي  رئيس اللجنة الاإتشارية لشؤون الإدارة   

  
 المحتوياس 

 

 مل جدول الأ مال  امت ا    ضا  م اتب اللجان الرئيسية 5البند 
 تنظيم الأ مال

 مل جدول الأ مال  تعييناس لمل  الشواغر ة الأجهزة الفر ية وتعييناس  خرى 115البند 
 تعيين   ضا  ة اللجنة الاإتشارية لشؤون الإدارة والميزامية  ) (

 رة لقسمة مفقاس الأمم المتحدةمل جدول الأ مال  جدول الأمصبة المقر  139البند 
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 .05 10ارتتح  الجلسة السا ة  
 الرئيسية  اللجان من جدول الأعمال: انتخاب أعضاء مكاتب    5البند  

)قبرص( لمنصـب     قال إن ترشـي  السـيد مارروياميسالرئيس - 1
ــيـا والمحيع ا اد . ومظرا  لعدم  الرئيس اظي بتـيييـد ومو ة دول يإــــــــــــ

مل النظـــام الـــداخلي  103وجود ترشــــــــــــــيحـــاس  خرى، وورقـــا للمـــادة 
ــيــد  للجمعيــة العــامــة، رــ مــا يعتبر  ن اللجنــة ترغــب ة امت ــا  الســــــــــــ

 مارروياميس )قبرص( رئيسا .
 .بالتزكيةامتُ ب السيد مارروياميس )قبرص( رئيسا   - 2
)تركيــا(  قــالــ  إن ا ومــة بلــدهــا ملتزمـة    السييييييييييييد   را     - 3

بإيجــاد اــل للحــالــة ة قبرص. إجم و تعــد  هوريــة قبرص قــائمــة  نــدمــا  
. و شــــــــــارس إ   ن  1963 لغى القبارصــــــــــة اليوناميون دإــــــــــتورها ة  ام  

ــة الأتراك و يقبلوا قع تلل احالة الم ارمتهم مل احقو  الم   القبارصـــــــ
ــ   ة  ام  ي   . ولا توجد  1960فلها  م امتماؤهم إ  الدولة الم  مشـــــــــ

إــــــــــلثة واادة رفل كص الثررين بصــــــــــورة مشــــــــــتركة ومل   رفل قبرص  
  لل بالقول إن مشــــــــــــاركة تركيا ة   مال اللجنة    ك ل. وختم  كلمتها 

 قبرص.   مسيلة تش ل ا ترارا بجمهورية قبرص ولل تخل بموقف تركيا مل  
)قبرص(  قـال إمـا مترم رـامـا اق  يف   السييييييييييييد ميا رو نيس  - 4

دون المساس بالوضف القاموني لجمهورية قبرص    الورود ة تسجيل مواقفها، 
بوصفها  ضوا ة الأمم المتحدة، رغم  ما لا يعتقد بأن السيا  احالي هو  

يا  الأمســــــــب لإثارة مفل هذ. القضــــــــايا. و ضــــــــا   ما يعتزم العمل  الســــ ــــ
 بحسل مية و لى نحو شامل مف  يف الورود، بما ة جملل ورد تركيا. 

 تو  الرئاإة السيد مارروياميس )قبرص(. - 5
 

 (A/C.5/74/L.1؛ A/C.5/74/1)تنظيم الأعمال 
ــا  اللجنـــة إ  النظر ة برنام   مــل الرئيس - 6   د ـــا   ضــــــــــــــ

ــتناد   ــف بالاإـــ ــي مل الدورة، الذي وضـــ  إ اللجنة المقترح للجز  الرئيســـ
(، ومـذكرة الأمـامـة  A/C.5/74/1بنود جـدول الأ مـال المحـالـة إ  اللجنـة ) 

ــين اـالـة إ ـداد الوثائق جماس   (. A/C.5/74/L.1الصــــــــــــــلـة ) العـامـة بشــــــــــــ
إ   ن قائمة مســـــتقلة بشـــــين االة الوثائق إـــــتصـــــدر للجز يل  و شـــــار

الأول والفاني مل الدورة المستيمفة. و  ر   ل رغبتا ة تسليع الضو  
ــا الم تـــــــب ة تقرير. الأول  ــاس الم قـــــــدمهـــــ ــيـــــ  لى بعض التوصــــــــــــ

(A/74/250 .ــتها العامة الفامية (، والم  قرتها الجمعية العامة ة جلســـــــــــ
وريما يتعلق بترشــــــــــيد الأ مال، جمكر  ن الجمعية العامة  لب  إ  كل 

بداية كل   ةلجنة مل اللجان الرئيسـية مواصـلة مناقشـة  إـاليب  ملها  

دورة، ود   رؤإـا  اللجان الرئيسـية، ة الدورة الرابعة والسـبعين، إ  
بتنشــــــــــــــيع   مـال  المع ا ـة إ  الفريق العـامـل الم صــــــــــــــ   تقـد  إا ـ

 الجمعية العامة بشين مناقشاس لجانهم لأإاليب العمل.
ــت مل   ما ا للجز   - 7 ــا  قائص إن  لى اللجنة  ن تســـــ و ضـــــ

. وينبغي  ن 2019كامون الأول/ديسـمبر    13الرئيسـي مل الدورة بحلول  
ــا ة   ــاس ة رام السـ ــا ة    ، وترُرف00 10تبد  الجلسـ . 00 18بحلول السـ

وورقا  للممارإــة المتبعة ة الماضــي، ت التغاضــي  ل شــرب اضــور ربف 
الأ ضا   لى الأقل لإ صن ارتتاح جلسة ما والسماح بسير المناقشة. 

 106 ) ( و  99واإـــــــــترإـــــــــل قائص إن الم تب وجا الامتبا. إ  المواد  
ير مل النظــــــام الــــــداخلي ريمــــــا يتعلق بســــــــــ ــــ 115و  114و  109 و

مل النظام الداخلي المتعلقة   153الجلســــــــــــــاس. ووجا الامتبا. إ  المادة 
 بالقراراس الم تترتب  ليها مفقاس.

ــدد القراراس  - 8 ــذل جهود  فض  ـــ ــد  لى ضــــــــــــــرورة بـــ و كـــ
المت ذة، و لا تتضـــــــــــــمل القراراس  لباس للحصـــــــــــــول  لى تقارير مل 

يــذ تلــل و ت ل تلــل التقــارير ضــــــــــــــروريــة جــدا لتنف الأمين العــام، مــا
ــة النظر ة بنـــــد مل البنود. وينبغي  ن ت ون  ــلـــ القراراس  و لمواصــــــــــــ
القراراس قصــــيرة وجماس منحى  ملي. إضــــارة إ  جملل، ينبغي للجان 
الرئيســــــــــية  ن ت تفي بالإاا ة بتقارير الأمين العام  و ا ي اس الفر ية 
ا الم لا تتثلب قرارا ، ولا ينبغي  ا  ن تناقش  و تت ذ قراراس بشـــــــينه 

 ما و يثلب منها جملل تحديدا .
)المراقبة  ل دولة رلســــــــثين(    السيييييييد  عبد اصا     يييييير - 9

والصين، وقال  إنها واثقة مل  ن برنام    77ت لم  باإم ومو ة الــ  
 مل اللجنة إــــــــــــيعدَّل  ثنا  المداولاس ليع س التقدم المحرز ة العمل 

ــي  وق  ــرورة تخصـــــ ــارس إ  ضـــــ كا  للنظر   و ولوياسَ اللجنة. و شـــــ
بإمعان ة بنود جدول الأ مال، واتخاجم خثواس  ملية ل فالة إصدار 
تقارير الأمين العام واللجنة الاإــتشــارية لشــؤون الإدارة والميزامية بجميف 
اللغـاس الرسميـة ة الوقـ  المنـاإـــــــــــــــب لتجنـب التـيخيراس الم   ـاقـ  

 الماضي  مل اللجنة وكفا تها. ة
و رادس  ن اللجنة إـــــــتعاو ة الدورة احالية مســـــــائل ااسمة،   - 10

. ويجـب  2020مل بينهـا ا ثـة البرناويـة والميزاميـة البرناويـة المقتراـة لعـام 
 ن يتناإــــــــــــب مســــــــــــتوى الموارد الذي تعتمد. الجمعية العامة مف البرام   
ــادر يا ت ليفاس، وجملل ضـــمانا لتنفيذها بشـــ ل كامل   والأمشـــثة الصـ

ــل  ورعــــال.  ــد  ويـ ــ  منــــذ  مـ ــة الفــــابـ وكررس التعبير  ل موقف المجمو ـ
 الع س.   بضرورة  ن يستند تحديد مقترااس الميزامية إ  الولاياس وليس 

https://undocs.org/ar/A/C.5/74/1
https://undocs.org/ar/A/C.5/74/L.1
https://undocs.org/ar/A/C.5/74/1
https://undocs.org/ar/A/C.5/74/L.1
https://undocs.org/ar/A/74/250
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واإـــــــــترإـــــــــل  قائلة إن المجمو ة إـــــــــتدرس بعناية المقترااس  - 11
والتقارير المتصــــــلة بإدارة الموارد البشــــــرية، وهو ما خفل  ولوية  خرى مل 

ية. وإـــــــــــتســـــــــــعى إ  رهم ال يفية الم إـــــــــــتحقق يا  ولوياتها الرئيســـــــ ــــ
الاإـــــــــتراتيجية العالمية للموارد البشـــــــــرية الأهدا  الرئيســـــــــية ومل بينها 
ت ـارؤ الجنســــــــــــــين والتمفيـل الجغراة العـادل. وافـ  الأمين العـام  لى 
اقتراح اإـتراتيجية شـاملة لتحقيق التمفيل الجغراة العادل داخل الأمامة 

ــتوياس العامة  ل  ريق زياد ــيما ة المســــ ة رفيل البلدان النامية، ولا إــــ
العليــا، ات ت ون للأمم المتحــدة  مــامــة  ــامــة  ــالميــة بحق، رفــل تنو  

 الدول الأ ضا  و ا القدرة  لى تنفيذ الولاياس العالمية بنجاح.
ــاس  - 12 ــاب ة المناقشـ ــارك بنشـ ــتشـ ــ  تقول إن المجمو ة إـ ومضـ

ــادية المتعلقة بالتشــــييد وإدارة الممتل  اس، ولا إــــيما ة اللجان الاقتصــ
ــيـــا والمحيع ا ـــاد ، و مري ـــا الصتينيـــة ومنثقـــة البحر  لأرريقيـــا، ويإــــــــــــ
ــائل الأخرى الم تهم المجمو ة بوجا خاص مظام  ال ـاري.. ومل المســــــــــــ
الأمم المتحـــــــدة المواـــــــد، ومظـــــــام  وموجـــــــا المركزي لت ثيع الموارد، 

ــنتين العدل، وتقرير الأدا  الفاني  ل   وإقامة الميزامية البرناوية لفترة الســــــ
ــاني المقر، والتقـــــديراس 2018-2019 ــديـــــد مبـــ ــام لتجـــ ، والم ثع العـــ

المنقحة والمســــــائل الم تترتب  ليها يثار ة الميزامية البرناوية. وختم  
كلمتهـا بالقول إن المجمو ـة تؤكـد مل جـديـد التزامهـا بالعمـل ضــــــــــــــمل 

تشـــــــــــــــدد  لى   يـة إجرا  الإ ـار الزم  الم صــــــــــــــ  لبرنام  العمـل و 
 مداولاس مفتواة وشفارة وشاملة.

)المراقب  ل الاتحاد الأوروبي(  ت لم  يضـا   السييد     رت  - 13
ــمام إ  الاتحاد الأوروبي  لباميا، والجبل  ــحة لصمضـــ ــم البلدان المرشـــ باإـــ
ــتقرار  ــمالية؛ وبلد  ملية تحقيق الاإـــ ــربيا، ومقدوميا الشـــ ــود، وصـــ الأإـــ

نة وا رإــل؛ بالإضــارة إ   وكراميا و هورية مولدورا والامتســا  البوإ ــ
ــل د م جهود الأمين العـام  وجورجيـا وقـال إمـا ينبغي للجنـة  ن تواصــــــــــــ
الراميــة إ  تحــديــ  الأمم المتحــدة، وإن تقــدمــا  جيــدا  اُرز بشــــــــــــــــين 
الإصـصااس الم مل شـينها  ن تؤدي إ  زيادة رعالية المنظمة. و شـار 

ــيولة لا ــدر قلق  لى الرغم مل إ   ن االة الســـــــــ ــ ل مصـــــــــ  تزال تشـــــــــ
ــبيــل تحســــــــــــــين رويــل  مليــاس الأمم المتحــدة  التــدابير المت ــذة ة إــــــــــــ
للســـــــــــــصم. و وضـــــــــــــ   ن الاتحاد الأوروبي يواصـــــــــــــل ا   يف الدول 

 الأ ضا   لى درف اشتراكاتها بال امل وة الوق  المحدد.
ينبغي   واإــــترإــــل قائص إن الأولوية الرئيســــية ة الدورة احالية - 14

 ن رن  لاإــــــــــــــت ــدام وقــ  اللجنــة ب فــا ة يــد  اختتــام المــداولاس 
ة الوق  المناإب وتفادي   2020بشين الميزامية البرناوية المقتراة لعام  

الت رار  ند النظر ة بنود جدول الأ مال. و وضــ   ن مل الضــروري 

تثبيق بعض المباد  العامة  لى  مل اللجنة. ريولا، ينبغي إصــــــــــــــدار 
ــمان الشـــــمول  ي ف الوثائق ة الوق  المحدد بجميف اللغاس الرسمية لضـــ

والشـفارية مل  جل مسـا دة اللجنة  لى تحقيق متائ  ناجحة. وثاميا، 
ينبغي  ن ي ون التوصــــل إ  توارق يرا  خصل إــــا اس العمل العادية 
ــة ينبغي  ن ي ون هو   مرا   نــــا؛ و ي انحرا   ل هــــذ. الممــــارإـــــــــــــــ

ــتفنا  وليس ال قا دة. راللجنة ا امســــة تضــــثلف بدور رئيســــي ة الاإــ
توجيا المنظمة نحو تحقيق مزيد مل الشفارية والفعالية وال فا ة. وثالفا، 
ينبغي إيجـاد اـل لتفـادي الثلبـاس العـديـدة للحصــــــــــــــول  لى إجـاباس 
خثية ة إ ار المشــــاوراس غير الرسمية، وهي  ارإــــة تخلق  ب   مل 

ــيليــة بــدلا مل يفقــل كــاهــل الأمــامــة العــامــة، وتُ  ركز  لى الإدارة التفصــــــــــــ
 التركيز  لى اتخاجم القراراس الاإتراتيجية.

)إــــــــنغارورة(  ت لم باإــــــــم رابثة  مم جنو    السيييييييد   و  - 15
ــيا، وقال إما يجب إااة موارد كارية للأمين العام ورريقا مل  شـــر  يإـ

 ضا   جل تنفيذ الولاياس الم  قرتها الجمعية العامة بفعالية وكفا ة. و 
 ن مل بين المســــــائل جماس الأ ية ا اصــــــة بالنســــــبة لرابثة  مم جنو  

، ومشــــــــاريف 2020شــــــــر  يإــــــــيا، هناك الميزامية البرناوية المقتراة لعام  
التشــــييد، والبعفاس الســــياإــــية ا اصــــة، والدوائر الاإــــتفنائية ة  اكم 

  كمبوديا، وإدارة الموارد البشــرية. و  ر   ل ترايب رابثة  مم جنو 
شـــر  يإـــيا بالتقدم المحرز نحو تحقيق الت ارؤ بين الجنســـين، مشـــيرا إ  
 نهـا، مف جملـل، تؤكـد وـددا ضــــــــــــــرورة  ن يتم جملـل جنبـا إ  جنـب مف 
التمفيل الجغراة العادل. و ضـــــــــــا   ن الرابثة تتثلف  يضـــــــــــا إ  تلقي 
معلوماس مســـت ملة بشـــين الوضـــف المالي للمنظمة بعد موارقة الجمعية 

ة الدورة السـابقة،  لى التدابير الرامية إ  الت فيف مل ادة العامة،  
 ل  ملا، بالنظر إ  برنام   مل   هذا الوضف. و  ر  ة ختام كلمتا

اللجنة المعقد، ة  ن تشــــهد الدورة احالية ادون تحســــل ة إصــــدار 
 الوثائق ة الوق  المناإب.

ول )بوتســـــــــــــوانا(  ت لم باإـــــــــــــم ومو ة الد  السيييييييييييد ما ن - 16
الأرريقيــــة، وقــــال إمــــا بالنظر إ  بنود جــــدول الأ مــــال ال فيرة الم 
إـــينُظر ريها ة الدورة احالية، ر ن إصـــدار الوثائق ة الوق  المناإــب 
إــي ون بالا الأ ية لتيســير  مل اللجنة. ويتضــمل برنام  العمل، ة 

الموارد  ، وإدارة2020 لــة بنود هــامــة، الميزاميــة البرناويــة المقتراــة لعــام 
البشــــــــرية، ومظام الأمم المتحدة المواد، والتشــــــــييد وإدارة والممتل اس، 
ورويل البعفاس الســـياإـــية ا اصـــة، والعملية الم تلثة لصتحاد الأرريقي 
والأمم المتحــدة ة داررور. و شــــــــــــــــار إ   ن الجمعيــة العــامــة وارقــ ، 

ــنوية  لى   72/266  بموجب قرارها ــتحدان ميزامية إـــــــــ  لف،  لى اإـــــــــ
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 إــاس يري.، وقال إن المجمو ة إــتشــارك ة العمل المتعلق يذا البند 
بحرص وشـــــــــــفارية، مف إيص  اهتمام كبير لأثر الشـــــــــــ ل التجري.  لى 
مصــــــــــــان المجمو ة. ومل البنود الأخرى جماس الأ ية ال بيرة بالنســـــــــــبة 

تقارير ولس مراجعي احســـاباس، واةلية الدولية لتصـــريف للمجمو ة  
الأ مال المتبقية للمح متين الجنائيتين، والمح مة ا اصـــــــــة لتصـــــــــريف 

 الأ مال المتبقية لسيراليون.
ومضــــــــــى يقول إن المجمو ة تشــــــــــدد  لى   ية الامتها   لى  - 17

اس وجا الســــــر ة مل البند المتعلق بجدول الأمصــــــبة المقررة لقســــــمة مفق 
ــتفنـا  بموجب المادة  ــيمـا  لبـاس الاإــــــــــــ مل   19الأمم المتحـدة، ولا إــــــــــــ

الميفا ، بغية ر ين الدول الأ ضــــــا  المعنية مل المشــــــاركة  لى نحو ام 
 ة   مال الجمعية العامة.

ــت دام  - 18 ــعى إ  اإــــ ــل قائص إما ينبغي للجنة  ن تســــ ــترإــــ واإــــ
رـــديـــد  ملهـــا  وقتهـــا ب فـــا ة وتحقيق موات  رعـــالـــة. وينبغي  لا ي ون

ــائف احدون؛  إ  ما بعد الإ ار الزم  الم صــــــــــــــ  لا رسميا  مرا شــــــــــــ
ــلوك الورود  إجم ــيتوقف اختتام الأ مال ة الوق  المناإــــــب  لى إــــ إــــ

والتزامهـا. وة ا تـام،  كـد مل جـديـد موقف المجمو ـة الفـابـ  منـذ  مد 
  ويل بضرورة إجرا  المفاوضاس بثريقة شاملة وشفارة.

)الولاياس المتحدة الأمري ية(  شييييييييالي     -و مان  السيييييييييد  ن - 19
قال  إن اهتمام وردها ة الدورة احالية إـينصـب  إـاإـا  لى دراإـة 
متائ  الإصــصااس الم مفُذس لتحســين رعالية الأمم المتحدة وكفا تها 
وتخثيثها الاإــتراتيجي. و ضــار   ن دور اللجنة هو ضــمان  ن تورر 

 ي  ن تخضــــــــف الأمم المتحدة لمزيد مل الإصــــــــصااس الفوائد المتوقعة،  
المســا لة وتدير  موا ا وتفي بولاياتها  لى نحو  رضــل، مف التعاون بين 
عب بشـــــين  ملياس الســـــصم والأمل، و ن تنســـــق  ملها الإ ائي  الشـــــُ

ــعد القثري والإقليمي والعالمي. ويعد  وجمج تقد  ا دماس    لى الصــــ
شـيما تحسـين تقد  ا دماس    لى الصـعيد العالمي إصـصاا رئيسـيا مل

يجــب  ن يرت ز  لى  الإداريــة وتبســــــــــــــيثــا. ولتحقيق النتــائ  المتوخــاة،
  إاس تق  متين و لا ي ون مسيَّسا.

ــنويـة للمنظمـة  - 20 و ثنـ   لى الأمين العـام لإ ـداد. ميزاميـة إــــــــــــ
وقال  إما ينبغي تحســـــــين شـــــــ ل الميزامية مف مرور الوق  للتركيز  لى 

ــارس إ   ن مل دوا ي النتــائ  و لى تن فيــذ الولاياس ب فــا ة. و شـــــــــــــ
ــدر.  ــا قـ ــاضـــــــــــــــ ــة تع س اهفـ ــة المقتراـ ــة البرناويـ القلق، رغم  ن الميزاميـ

،  ن ت اليف مشــــــــاريف 2019مليون دولار مقارمة با تماداس  ام   79
التشــــــييد وإ ادة تقدير الت اليف وغير جملل مل الإضــــــاراس خ ل  ن 

بصيين دولار،  ي  3يــــة تزيــــد  لى تؤدي ة الواقف إ  ميزاميــــة إ ــــال
 .2019مليون دولار مقارمة بعام  200بزيادة قدرها 

و رــادس بأن المح مــة الإداريــة لمنظمــة العمــل الــدوليــة اتخــذس  - 21
مؤخرا قرارا يهـدد مظـام الأمم المتحـدة المواـد وإــــــــــــــلثـة الجمعيـة العـامـة 

الجمعيـة العـامـة بإبثـال قرار اتخـذتـا لجنـة ا ـدمـة المـدميـة الـدوليـة و قرتـا  
ريما يتعلق بتعديل ت لفة المعيشــــــــة ة جنيف. وينبغي للجنة  ن تعاو 
ــر ة. وة ا تام، قال  إن ورد بلدها يؤيد  هذ. احالة  لى وجا الســـــــــ
راما إـلثة لجنة ا دمة المدمية الدولية ة تحديد تسـوياس مقر العمل، 

اظ للحف   وإــــــــيعمل مف  يف الورود  لى البح   ل  رضــــــــل الســــــــبل
  لى النظام المواد. 

)الصين(  قال إما ينبغي للجنة  ن تضثلف   داوبناالسيد  و   - 22
إليهـــــا بموجــــب  بعنـــــايـــــة بمهـــــام الميزاميـــــة والمهـــــام الإداريـــــة الم  وكلـــــ 

ــا  ــة ميفـ ــامـ ــة العـ ــا بموجـــب قرار الجمعيـ ــدهـ ــد  كيـ ــدة و  يـ  الأمم المتحـ
با . وينبغي إيص  مزيد مل الاهتمام لإدارة  دا  الميزامية، لأن   45/248

التمويل هو الأإــــــــــاس الذي تقوم  ليا إدارة الأمم المتحدة. و  لل  ن 
الصين، با تبارها ثاني  كبر مساهم ة الميزامية البرناوية، تبدي د مها 

لعمــــل الأمم المتحــــدة وتعــــدديــــة الأ را  مل خصل الورــــا   الفــــابــــ 
بالتزامـاتهـا المـاليـة ة الوقـ  المنـاإــــــــــــــب. وينبغي للأمـامـة العـامـة  ن تعزز 
ــل  دا  الميزامية، وتعزز  ــباب المالي، وتحســـــ ــدد الامضـــــ قيود الميزامية، وتشـــــ
الإشـــــــــرا  والمســـــــــا لة. ولضـــــــــمان إدارة  موال دارعي الضـــــــــرائب إدارة 

يتوقف تحقيق متــائ   نــد اإــــــــــــــت ــدام الموارد  ورــد بلــد. جيــدة، قــال إن
 ويسعى إ  المسا لة  ل  دم تحقيق النتائ .

و رد  قائص إن اللجنة إـــــــــــــتنظر ة العديد مل البنود ا امة  - 23
ــنويـــة  ة برنام   ملهـــا، بمـــا ة جملـــل تخثيع البرام ، والميزاميـــة الســــــــــــ

عــالمي، وإدارة ، و وجمج تقــد  ا ــدمــاس  لى الصــــــــــــــعيــد ال2020 لعــام
ــية. وا   ــييد الرئيســــ ــاريف التشــــ ــرية، والنظام المواد، ومشــــ الموارد البشــــ

ــاور   يف الورود  لى العمل بشــــــــــــــ ل بنا  وبروح مل التعاون والتشــــــــــــ
والتراضــــــــــــــي والتوارق. واختتم كلمتـا قـائص إمـا ينبغي للأمـامـة العـامـة  ن 

الوثائق،   تت ذ تدابير حل المشـــــــــــ لة المزمنة المتمفلة ة  خير إصـــــــــــدار
 يؤثر  ثيرا شديدا  لى مداولاس الدول الأ ضا .  ا
)الم ســـــــيل(  قال إن  مل   السييييييد  ي كيييييكيس  اكيييييتيو - 24

اللجنة ي تســـــــــي   ية ااسمة بالنســـــــــبة حســـــــــل إدارة المنظمة، وينبغي 
للورود  ن تعمل بشــــــــــــ ل تعاوني وبنوا  بغية التوصــــــــــــل إ  قراراس مل 

ــينها  ن تســـــــــــهم ة تنفيذ الولا ياس وتعزيز الإصـــــــــــصااس الجارية. شـــــــــ
يجب  ن   2020و وضــــــــــــ   ن الميزامية الم إــــــــــــتوارق  ليها اللجنة لعام  
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ت ون واقعيـة ومتوازمـة مل  جـل تزويـد الأمـامـة العـامـة بالموارد الم تحتـاج 
ــا  ــليم، ول ل يجب  ن تع س  يضــــــ إليها لتنفيذ الولاياس  لى نحو إــــــ

 المسؤولة.  الميزمةمبد ي التورير والتقشف اللذيل تقتضيهما 
و ضــــــــــــــا   ن ورد بلد. إــــــــــــــيولي اهتماما كبيرا للبند المتعلق  - 25

بالبعفاس الســياإــية ا اصــة، الم يجب  ن تحصــل  لى التمويل الصزم 
لتنفيـذ ولاياتها الموضــــــــــــــو يـة. ولبعفـة الأمم المتحـدة للتحقق ة كولومبيا 

ــا ا ــار ـــ ــايم، با تبـــ ــل ة هـــ ــامـــ ــدة المت ـــ لبعفتين وم تـــــب الأمم المتحـــ
الســـياإـــيتين ا اصـــتين الوايدتين ة  مري ا الصتينية،   ية خاصـــة ة 

 إ ار الفهم الجديد حفظ السصم.
ومضـــــــى يقول إن المناقشـــــــاس بشـــــــين  وجمج تقد  ا دماس  - 26

 لى الصــــــعيد العالمي، الذي يقف ة صــــــميم إصــــــصح خدماس الد م 
خاصــــــــــــة. وإــــــــــــي ون مل الم تقدمها المنظمة، إــــــــــــت ون جماس   ية  

ــتناد  ــمان اإـــــــ ــة المقترح المتعلق بالمقار الإقليمية وضـــــــ ــروري دراإـــــــ الضـــــــ
ــتيــة المفلى،  النموجمج إ  معــايير ال فــا ة، والظرو  التقنيــة واللوجســــــــــــ

 والتمفيل الجغراة واللغوي العادل.
واإــــــــــــــتثرد قـــائص إن مظـــام الأمم المتحـــدة المواـــد جمو   يـــة  - 27

ا . والقرار الذي اتخذتا المح مة  يف الدول الأ ضــــــــــ ــــ  قصــــــــــــــوى لدى
ــين تســــــــــــــويـة مقر العمـل    ةالإداريـة لمنظمـة العمـل الـدوليـة مؤخرا بشــــــــــــ

ــيــة للجنــة ا ــدمــة المــدميــة الــدوليــة  قرتهــا اللجنـة.  جنيف يقوض توصــــــــــــ
بــد مل إيجــاد  رضـــــــــــــــل  ريقــة لتعزيز لجنــة ا ــدمــة المــدميــة الــدوليــة  ولا

المواــد. وختم كلمتــا وإابــاب  ي  ــاولــة  خرى لإضــــــــــــــعــا  النظــام 
ــائل  ــاس المتعلقة يذ. المســـــ ــيبح ، ة المناقشـــــ بالقول إن ورد بلد. إـــــ
وغيرها مل المسـائل الم إـتنظر ريها اللجنة،  ل الامضـباب ة الميزامية 

 والشفارية والمسا لة.
)الإماراس العربية المتحدة(  قال  إن وردها   السيد  اصيدان - 28

ة الموارد البشــرية والتمفيل العادل لبلدها مهتم بصــفة خاصــة بمســيلة إدار 
ضـــــمل مولأفي الأمم المتحدة، بســـــبل منها مشـــــاركة موا نين إماراتيين 
ة برنام  المولأفين الفنيين المبتــدئين. و شــــــــــــــــارس إ   ن هنــاك  ربعــة 
موا نين يعملون اـاليـا ة المنظمـة، و  ربـ   ل  ملهـا  ن ي ون جملـل 

بالإشــارة   مفيل العادل. وختم  كلمتهاورد بداية لتثور إيجابي نحو الت
إ  ضـــــــــرورة إصـــــــــدار التقارير ة الوق  المناإـــــــــب بحي  يتورر للدول 
 الأ ضا  ما ي في مل الوق  لمناقشة مشاريف القراراس جماس الصلة.

)اليابان(  قال إن البنود ا امة العديدة   السيييييييييييد  وشييييييييييينو - 29
ــة  لى اللجنـة ة الـدورة احـاليـة تشــــــــــــــمـل ا لميزاميـة البرناويـة المعروضـــــــــــــ

، و وجمج تقد  ا دماس  لى الصــــــــــــعيد العالمي، والبعفاس 2020 لعام
السـياإـية ا اصـة، وإدارة الموارد البشـرية، ومظام الأمم المتحدة المواد. 

هو  ول يربـة لشــــــــــــــ ـل   2020ومظرا لأن مقترح الميزاميـة البرناويـة لعـام  
بعناية.   ومنهجية الميزامية  ترحالميزامية السنوية، قال إن ورد. إيدرس المق

رالامضباب ة الميزامية ضروري ل ي تنفذ الأمم المتحدة ولاياتها بثريقة 
 تتسم بال فا ة والفعالية والاإتدامة.

)الاتحاد الروإـــــــي(  قال إن ورد بلد.   السييييييد تويييييوما و  - 30
. و ضـــا   ن 2020إـــيدرس بالتفصـــيل الميزامية البرناوية المقتراة لعام  

المؤإــف  لا تتم ل لجنة البرنام  والتنســيق، لأول مرة ة ار ها، مل  
مل التوصل إ  توارق ة اةرا . ولذلل تواجا اللجنة ا امسة تحديين 
جديديل، إجم لا يجب  ليها  ن تنظر ة الميزامية البرناوية الســـــــــــنوية ة 
شــــــ ل جديد رحســــــب، بل  يضــــــا ة ا ثة البرناوية المقتراة. و راد 

ورد بلد.، إــــــــــــــعيا إ  تحقيق  قصــــــــــــــى قدر مل ال فا ة ة  مل   بأن
ــتفنـائي، ة دم   ــاس اإــــــــــــ ــتعـداد للنظر،  لى  إــــــــــــ اللجنـة،  لى اإــــــــــــ
المشـــــاوراس غير الرسمية بشـــــين الميزامية العادية وبشـــــين ا ثة البرناوية. 
بيد  ما لا ينبغي اتخاجم  ي قرار بشـــــين رويل البرام  إ   ن تتم الموارقة 

 لبرناوية.  لى ا ثة ا
وابف قــــائص إن مل البنود ا ــــامــــة الأخرى ة برنام   مــــل  - 31

اللجنة إدارة الموارد البشــرية، ومظام الأمم المتحدة المواد  قب صــدور 
قرار المح مة الإدارية لمنظمة العمل الدولية بشـين تسـوية مقر العمل ة 

. و  ر  جنيف، ورويل البعفاس السـياإـية ا اصـة، ومشـاريف التشـييد
 ل  ملا  ن تقدم الأمامة العامة معلوماس مفصلة  ل  يف المقترااس 
ــا تقـد  خثع واضــــــــــــــحـة  الم تترتـب  ليهـا يثار مـاليـة. وينبغي  يضــــــــــــ
للت ــاليف والفوائــد مل  جــل ينــب ت رار مــا اــدن ة إ ــار تنفيــذ 
مظام  وموجا و دى إ  مشــــــــــــــو  ااتياجاس إضــــــــــــــارية بدلا مل تحقيق 

قــال إن إصــــــــــــــــدار الوثائق بجميف اللغــاس الرسميــة ة  وروراس. و خيرا،
 الوق  المناإب وة ين وااد  مر بالا الأ ية لعمل اللجنة.

)الممل ة المتحدة(  قال إما، ل ل كام  إـــياإـــة   السيييد ألن - 32
ــتغــادر الاتحــاد الأوروبي، رــ ن ورــد.  ا ومتــا  ن الممل ــة المتحــدة إــــــــــــ

روبي إـــــــــــــعيا إ  تحقيق مف الاتحاد الأو   إـــــــــــــيواصـــــــــــــل العمل  ل كفب
مصـــــاحهما وقيمهما المشـــــتركة. وإـــــتظل الممل ة المتحدة مل المؤيديل 
الأقويا  لتعزيز الأمم المتحدة وتحقيق رعاليتها وكفا تها. و شــــــــار إ   ن 
ــابقة قراراس هامة  يدس رؤية الأمين  اللجنة قد اتخذس ة الدورة الســـــــ

ــمان قدرته ــصح المنظمة وضــــــــ ــتجابة العام المتمفلة ة إصــــــــ ا  لى الاإــــــــ
وخضــو ها للمســا لة ووضــف  ملياس افظ الســصم  لى  إــس مالية 
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ــام   كفر اإــــــــــــــتقرارا. وقال إن هناك للأإــــــــــــــف بعض التردد والامقســـــــــــ
 بين الورود، يمص  ن يرى  ودة إ  اتخاجم القراراس بتوارق اةرا . ريما
و وضـــــــــــ   ما، لما كام  اللجنة تنظر ة  ول ميزامية إـــــــــــنوية  - 33

مة منذ إبعينياس القرن الماضي، ينبغي  ا  ن تحرص  لى تزويد للمنظ
المنظمة بموارد كارية ة الميزامية البرناوية لصضـــــثص  بولاياتها العديدة. 
و لى المنظمة بدورها  ن تســــــــــــت دم هذ. الموارد ب فا ة ورعالية. ومل 
شــــين تحســــين الســــياإــــاس والممارإــــاس ة وال إدارة الموارد البشــــرية، 

ة جملل التدابير الرامية إ  ضــــــــــمان التنو ،  ن يعزز  غلى رصــــــــــيد  ابم
ومل البنود الأخرى الم قـــال إنهــا  لـــدى المنظمـــة،  لا وهو مولأفوهـــا.

ــا لـة،  ت تســــــــــــــي   يـة لـدى ورـد. مظـام الأمم المتحـدة المواـد، والمســــــــــــ
ــة. و خيرا،   ر   ل ثقتا  ن الورود  ــية ا اصـــــــــــ ــياإـــــــــــ والبعفاس الســـــــــــ

بتوارق اةرا  مل خصل المشــاركة الجما ية والبنا ة إــتتوصــل إ  متيجة  
 وتلقي التقارير جماس الصلة ة الوق  المناإب.

ــترك هو بنا   السييييييد  تول - 34 )النروي (  قال  إن ا د  المشــــ
 مم متحـدة مل  جل القرن احادي والعشــــــــــــــريل تركز  لى النـاس  كفر 

ــا ــا تـر   ـــــ ــذ  كـفـر  ـــــ كـز  ـلـى تـركـز  ـلـى الإجـرا اس، و ـلـى الـتـنـفـيـــــ
البيروقرا يـة. وقـد  بـدى الأمين العـام مقـدرة قيـاديـة كبيرة ة إصــــــــــــــصح 
المنظمة مل شــينها  ن تســفر  ل متائ   رضــل لصــان مزيد مل الناس. 
ولا يزال يتعين  لى كيـاناس الأمم المتحـدة والـدول الأ ضـــــــــــــــا  القيـام 
بقدر كبير مل العمل. وللجنة ا امســـــــــة دور رئيســـــــــي تؤديا ة توجيا 

الشــفارية والفعالية وال فا ة.   نظمة نحو ترإــيث ثقارة المســا لة وزيادةالم
واختتم  كلمتها بالإ را   ل اإــــــــتعداد ورد بلدها للعمل مل  جل 
تحقيق توارق اةرا  و ل التزامــا بالتنفيــذ ال ــامــل للصــــــــــــــصاــاس الم 

 وارق   ليها الدول الأ ضا .
فعـل الموارقـة  لى )ا نـد(  قـال إمـا قـد ت بال السيييييييييييييد  وميا  - 35

الإصــــــــــــــصاـاس الرئيســــــــــــــيـة للمنظمـة ومفُـذ بعضــــــــــــــهـا. ولعـل  هم هـذ. 
الإصـــــــصااس و كفرها تعقيدا هو وضـــــــف ميزامية برناوية إـــــــنوية يجري 
تنفيذها  لى  إـــاس يري.. و وضـــ   ما ينبغي للجنة،  ثنا  مناقشـــتها 

إاس لمقترح الميزامية،  ن تسعى  يضا إ  موا متا مف الإجرا اس والممار 
ــمان  ن  ــعى إ  ضـــ المعمول يا ة وال الميزامية. وقال إن ورد بلد. إـــ
تتي  الإصــصااس، إ  جامب ترشــيد ا ياكل، تعزيز الثابف اح ومي 
الدولي للمنظمة، بســـــــــبل منها احفاظ  لى صـــــــــصاياس كل مل لجنة 
البرنام  والتنســـيق واللجنة الاإـــتشـــارية. و صوة  لى جملل،  شـــار إ  

 دام  وجا ال فا ة الناية  ل الإصـــــــــــصااس مل  جل وجو  اإـــــــــــت
الأمشــــــــــــــثـة الإ ـائيـة للمنظمـة. ومل دوا ي القلق  مـا،  لى الرغم مل 

بعض م اإب الإمتاجية الواردة ة الميزامية المقتراة، اقتُرح  يضا إجرا  
تخفيضــــــــــــــــاس ة موارد مؤرر الأمم المتحــدة للتجــارة والتنميــة واللجــان 

ا، ويإــــــيا والمحيع ا اد ، و مري ا الصتينية ومنثقة الاقتصــــــادية لأرريقي
 البحر ال اري.، وغر  يإيا.

ــتنظر قريبا ة الثلباس المقدمة مل جزر  - 36 و راد  ن اللجنة إـــــــــــ
مل   19القمر وإـان تومي وبرينسـي. والصـومال لل فا  بموجب المادة  

ــا  كـامـ  إــــــــــــــتفي  لى  ـادتها  الميفـا . وقـال إن هـذ. الـدول الأ ضــــــــــــ
لتزاماتها المالية يا. الأمم المتحدة ول ل صــــعوباس اقتصــــادية اقيقية با

ــيــة لجنــة  اــالــ  دون قيــامهــا بــذلــل. و  ر   ل  ييــد ورــد. لتوصــــــــــــ
الاشــــتراكاس بالســــماح  ذ. الدول بالتصــــوي  ة الجمعية العامة ات 

 نهاية الدورة احالية. 
ــبــة المقررة بال ــام ــ - 37 ل وة واختتم كلمتــا قــائص إن درف الأمصــــــــــــ

المو د المحدد ودون شــــروب مســــبقة التزام قاموني يقف  لى  اتق الدول 
بليون  1,3الأ ضا . و ا يبع   لى القلق الشديد  ن ما ومو ا نحو  

دولار مل الأمصــــبة المقررة للميزامية العادية لا تزال غير مدرو ة للســــنة 
 الجارية والماضية.

  قـــال إمـــا يعتبر  ن اللجنـــة تود الموارقـــة  لى برنام  الرئيس - 38
ــا  ــل المقترح  لى  إـــــــــــــــــاس  ن بخـــذ الم تـــب اةرا  المعر   نهـ العمـ

 الا تبار ويجري  ي تعديل لازم. ة
 .وقد تقرر جملل - 39
تشــــــــــريل الأول/ كتوبر مو دا     14  اقترح  ن مدد يوم  الرئيس  - 40

ــيحاس للتعيين مل    ــواغر ة الأجهزة  نهائيا  لتقد  الترشــــــــ جل مل  الشــــــــ
ــريل الفاني/   1الفر ية والتعييناس الأخرى، و ن يرى الامت اباس ة     تشــــ

 الاقتراح. هذا مورمبر. وقال إما يعتبر  ن اللجنة ليس لديها ا تراض  لى  
 .وقد تقرر جملل - 41
 

من جيييدول الأعميييال: تعيينييياو غييي ء الويييييييييييوا ر    115البنيييد 
 الأجهز  ال رعية وتعييناو أخرى

تعين أعضييييييياء   اللجنة ا كيييييييتويييييييا تة لوييييييي ون ا  ا    )أ(
 (A/74/101/Add.1)واغيزانية 

، الم A/74/101/Add.1  وجـــا الامتبـــا. إ  الوثيقـــة الرئيس - 42
تشـــير إ   ن الســـيد ترايســـتمان )الولاياس المتحدة الأمري ية( اإـــتقال 

ــؤون الإدارة والميزامية ا تبارا مل   ــارية لشـ ــتشـ ــريل   14مل اللجنة الاإـ تشـ
ــة 2019الأول/ كـتـوبـر  ــدة الأمـريـ ـيـــــ ــة الـولاياس المـتـحـــــ ، و ن اـ ـومـــــ

https://undocs.org/ar/A/74/101/Add.1
https://undocs.org/ar/A/74/101/Add.1
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ــيد ــفيلد، الم  يدس ومو ة دول   -ة شـــــــورازي رشـــــــح  الســـــ ماكســـــ
 وروبا الغربيـة ودول  خرى ترشــــــــــــــيحهـا، لإكمـال الجز  المتبقي مل مدة 
 ضـوية السـيد ترايسـتمان. وقال إما يعتبر  ن اللجنة ترغب ة التوصـية 

تشــريل   14ماكســفيلد لفترة  ضــوية تبد  ة    -بتعيين الســيدة شــورازي  
 .2020كامون الأول/ديسمبر   31 وتنتهي ة 2019الأول/ كتوبر 

 .وقد تقرر جملل - 43
ماكســــــــفيلد ة اللجنة  -يوُصــــــــى بتعيين الســــــــيدة شــــــــورازي   - 44

ــوية تبد  ة   ــؤون الإدارة والميزامية لفترة  ضـ ــارية لشـ ــتشـ ــريل   14الاإـ تشـ
 .2020كامون الأول/ديسمبر   31وتنتهي ة  2019الأول/ كتوبر 

 
من جدول الأعمال: جدول الأنصييييييييبة اغمر   لمسييييييييمة   139البند  

 (A/74/68 و A/74/11) ن ماو الأمم اغتحد 
)رئيس لجنة الاشــــــــتراكاس(   رض تقرير لجنة    السيييييييد  رت ر  - 45

( قائص إما يتضـمل  A/74/11تاإـعة والسـبعين ) الاشـتراكاس  ل دورتها ال 
ــتعراض الذي  جرتا لجنة الاشـــــــتراكاس،  مص  بقرار الجمعية   متائ  الاإـــــ

 المقررة. ، لعناصر منهجية إ داد جدول الأمصبة  271/ 73  العامة 
و ضــــــا   ن لجنة الاشــــــتراكاس، بنا    لى الاإــــــتعراض الذي   - 46

ل تقــديرا  تقريبيــا   وليــا  للقــدرة  لى    جرتــا لمقيــاس الــدخــل الــذي يشــــــــــــــ ــو
إ   الدرف،   ادس  كيد توصـــــيتها بأن يســـــتند جدول الأمصـــــبة المقررة 

 اــدن البيــاناس المتــااــة  ل الــدخــل القومي الإ ــالي و  لهــا و كفرهــا  
ابليـة للمقـارمـة. و  ربـ  اللجنـة  ل د مهـا للجهود الم تبـذ ـا شــــــــــــــعبة  ق ـ

الإاصـــــــــا اس لتم ين الدول الأ ضـــــــــا  مل تقد  بياناس احســـــــــاباس  
القومية ة الموا يد المحددة وبثريقة تســــتوة المتثلباس مل اي  النثا   
ودرجة التفصــــــــــيل والجودة. و وصــــــــــ  كذلل الجمعية العامة بتشــــــــــجيف  

 لى تقد  اإـــــــــــتبياناس احســـــــــــاباس القومية المثلوبة  الدول الأ ضـــــــــــا   
 ة الوق  المناإب.   2008بموجب مظام احساباس القومية لعام  

وابف قائص إن  إــعار التحويل لازمة لإااة اإــت دام  ملة  - 47
مقـــــديـــــة مواـــــدة ة بيـــــاناس الـــــدخـــــل القومي الإ ـــــالي المبلا  نهـــــا 

اكاس  كيد توصــــــــــــيتها بالعمصس الو نية. وقد   ادس لجنة الاشــــــــــــتر 
الدا ية إ  اإـت دام  إـعار تحويل قائمة  لى  إـعار الصـر  السـائدة 
ــبب ريها جملل ة ادون  ــتفنا  احالاس الم يتســـــــــ ة الســـــــــــو  باإـــــــــ
تقلباس واختصلاس مفر ة ة اسـا  الدخل القومي الإ الي لبعض 
 الدول الأ ضـــــــــــا  مقيوما  بدولاراس الولاياس المتحدة. و شـــــــــــار إ   ما
يجب اسـا  متوإـع بياناس الدخل القومي الإ الي  لى مدى رترة 

 إــاس معينة؛ ومت اختيرس رترة الأإــاس، يصــب  مل المفيد اإــت دام 
 رترة الأإاس مفسها لأ ول مدة   نة.

واإــــــــتثرد قائص إن يرا    ضــــــــا  لجنة الاشــــــــتراكاس لا تزال  - 48
ــوية المتعلقة بعب  الديون الم ــين التســـــ ــرا مل   متباينة بشـــــ كام   نصـــــ

ــر المنهجية منذ  ام   . وجمكر  ن اللجنة لااظ   ن  دم 1986 ناصــــــــ
توارر البياناس و يعد يشـــ ل  امص  ة تحديد ما إجما كان ينبغي إإـــناد 
التســـــــــوية المتصـــــــــلة بعب  الديل إ  الديل ا ارجي الإ الي  و الديل 

ن  و نه  ا ارجي العام، وما إجما كان ينبغي اإت دام نه  رصيد الديو 
ــبح  البياناس المتعلقة بالديل ا ارجي  تدرق الديون  م لا. رقد  صــــــــــ

وقررس اللجنة  ن تواصـــل العام و ملياس إـــداد. الفعلية متااة اةن.  
النظر ة مســــــيلة التســــــوية المتصــــــلة بعب  الديل ة ضــــــو  التوجيهاس 

 الصادرة  ل الجمعية العامة.
ن لجنة الاشــتراكاس وارق  ومضــى قائص  إما  لى الرغم مل   - 49

 لى  ن التسوية المتصلة باهفاض مصيب الفرد مل الدخل، وهي جز  
ــبــة المقررة،  مل المنهجيــة منــذ إ ــداد  ول جــدول مل جــداول الأمصــــــــــــ

تزال  نصـرا   إـاإـيا  مل  ناصـر منهجية إ داد الجدول، رقد مظرس  لا
تبـة  لى ة بـدائـل متعـددة. وينثوي  اـد هـذ. البـدائـل  لى تحـديـد الع

 إــــــــاس المتوإــــــــع العالمي لنصــــــــيب الفرد مل الدخل القومي الإ الي 
المعدل اســـــب  ب  الديل. ويتمفل  اد البدائل الأخرى المم نة ة 
تحديد  تبة معدلة اســـب مســـبة التضـــ م. وقد قررس اللجنة مواصــلة 
النظر ة التســـوية المتصـــلة باهفاض مصـــيب الفرد مل الدخل ة ضـــو  

 درة  ل الجمعية العامة.التوجيهاس الصا
و وضـــــ   ن المنهجية احالية تشـــــمل معدلا   قصـــــى للأمصـــــبة  - 50

ة المائة، ومعدلا   قصــــى لأمصــــبة  قل   22المقررة،  و ادا   قصــــى وهو  
ة المـــائـــة، ومعـــدلا   د   0,010البلـــدان  وا ،  و اـــدا   قصــــــــــــــى وهو 
ــبــة المقررة،  و اــدا   د  وهو  وقررس لجنــة ة المــائــة.  0,001للأمصــــــــــــ

ــو  التوجيهاس  ــر ة ضـــــ ــلة النظر ة تلل العناصـــــ ــتراكاس مواصـــــ الاشـــــ
با  مل التقرير  -الصــادرة  ل الجمعية العامة. ويرد ة الفصــل الفال   

تفصــيل لاإــتعراضــها للتغيراس ال بيرة ة معدلاس الأمصــبة المقررة مل 
جـدول إ  يخر، ومســـــــــــــــيلـة الامقثـا ، وإ ـادة احســـــــــــــــا  إــــــــــــــنويا. 

نة الاشــــتراكاس  يضــــا النظر ة تلل المســــائل ة ضــــو  وإــــتواصــــل لج
 التوجيهاس الصادرة  ل الجمعية العامة.

با ،   57/4و شـــــــــــــــار إ   ن الجمعيـة العـامـة  يـدس ة قرارهـا  - 51
ــياتها المتعلقة  ثع التســــــــديد  ــتنتاجاس لجنة الاشــــــــتراكاس وتوصــــــ اإــــــ

ــل الرابف مل التقرير معلومــاس المتعـــد دة الســــــــــــــنواس. وترد ة الفصــــــــــــــ

https://undocs.org/ar/A/74/11
https://undocs.org/ar/A/74/68
https://undocs.org/ar/A/74/11
https://undocs.org/ar/A/RES/73/271
https://undocs.org/ar/A/RES/73/271
https://undocs.org/ar/A/RES/57/4
https://undocs.org/ar/A/RES/57/4


 A/C.5/74/SR.1 

 

8/9 19-17230 

 

مســــــــــــــت ملـة  ل اـالـة تنفيـذ خثـة التســـــــــــــــديـد المتبقيـة. وكررس لجنـة 
الاشـــتراكاس توصـــيتها بأن تشـــجف الجمعيةُ الدول الأ ضـــا  الم  ليها 

مل ميفــا  الأمم المتحــدة  لى النظر ة  19متــيخراس بموجــب المــادة 
 واس.تقد  خثع تسديد متعددة السن

وختم كلمتـا بالقول إن لجنـة الاشــــــــــــــتراكـاس مظرس ة ثصثـة  - 52
ــتفنا  بموجب المادة   . ر لصـــــ  إ   ن  دم قيام ثصن 19 لباس اإـــ

ــا    ــومال    -دول   ضـ ــي. والصـ ــان تومي وبرينسـ  -هي جزر القمر وإـ
يعُزى إ  لأرو    19بتســــديد المبلا الأد  الصزم لتجنب تثبيق المادة  

خارجة  ل إرادتها، و وص  بأن يسُم   ا بالتصوي  ات نهاية دورة 
 الجمعية العامة الرابعة والسبعين.

)المراقب المالي(   رض تقرير الأمين العام    اما ثانالسيييييييييد   - 53
(، رقال إن إــــــ  A/74/68 ل خثع التســــــديد المتعددة الســــــنواس )

دول   ضــا  قد مفذس بال امل خثع تســديد متعددة الســنواس منذ 
المقررة ا تمــاد هـذا النظــام، وهو مـا م ونهــا مل تســـــــــــــــديـد  مصــــــــــــــبتهــا  

بال ــامــل. ويتثر  التقرير إ  اــالــة تنفيــذ خثــة التســــــــــــــــديــد المتبقيــة 
 .2002الوايدة، الم قدمتها إان تومي وبرينسي. ة  ام 

ــنواس   - 54 و ضــــا   ما و تقُدَّم  ي خثع تســــديد جديدة ة الســ
الأخيرة، إلا  ن  ـدة دول   ضــــــــــــــا  جمكرس  نهـا تنظر ة الأمر. وينبغي  

واجب للوضـــــــــف الاقتصـــــــــادي للدول الأ ضـــــــــا ، إجم قد  إيص  الا تبار ال 
ي ون البعض ة وضــــف يســــم  لا بتقد  خثع تســــديد. ويجب  ن   لا 

ــتعداد الأمامة العامة   يظل تقد  هذ. ا ثع  مرا  و يا. و  ر   ل اإـ
 لمسا دة الدول الأ ضا  الراغبة ة تنفيذ خثع مل هذا القبيل. 

لسـثين(  ت لم  باإـم )المراقبة  ل دولة ر  السييد  رر و  - 55
والصــين، رقال  إن الدول الأ ضــا  ينبغي  ن تدرف   77ومو ة الـــــــــــــــــ  

اشــــتراكاتها المقررة بال امل وة الوق  المحدد ومل دون شــــروب، للورا  
بالتزامـــاتهـــا القـــاموميـــة بموجـــب ميفـــا  الأمم المتحـــدة، وجملـــل مل  جـــل 

 بولاياتها. كفالة توارر الموارد المالية ال ارية للمنظمة لصضثص 
ــار  - 56 ــا يتعين، مف جملـــل، إيص  الا تبـ ــة إمـ ــائلـ ــتـــدركـــ  قـ واإــــــــــــ

ــة الم رنف بعض البلــدان النــاميــة مؤقتــا  مل الورــا   للظرو  ا ــاصــــــــــــــ
بالتزاماتها المالية. و  رب   ل  ييد المجمو ة لتوصــية لجنة الاشــتراكاس 

ــتفنا  بموج  ب المتعلقة بالدول الأ ضــــــــا  الفصن الم لديها  لباس اإــــــ
ــا  الم ور    19المادة   و يرد  ليها بعد. وراب  بجهود الدول الأ ضــــ

بالتزاماتها بموجب خثع التســـديد المتعددة الســـنواس وشـــجع  الدول 
الأخرى الم  ليهـا متـيخراس كبيرة  ن تنظر ة تقـد  خثع مل هـذا 

 القبيل،  لى الرغم مل  نها شددس  لى ضرورة بقائها  و ية.

ــبـة   و ردرـ  قـائلـة - 57 إن المنهجيـة احـاليـة لإ ـداد جـدول الأمصــــــــــــ
ــبية  ــادية النســـــ ــا  الاقتصـــــ ــلة ة الأوضـــــ المقررة تع س التغييراس احاصـــــ
ــا . و  رب   ل  كيـد المجمو ة مل جديد  لى مبـد   للـدول الأ ضــــــــــــ
القدرة  لى الدرف با تبار. المعيار الأإـــــاإـــــي ة تقســـــيم مفقاس الأمم 

ر المنهجيـة احـاليـة ي ون المتحـدة و ل ررضــــــــــــــهـا  ي تغيير ة  نـاصــــــــــ ــــ
ا د  منا زيادة اشـــــــــتراكاس البلدان النامية. وجمكرس  ن  ة  ناصـــــــــر 
 إـــــــــاإـــــــــية غير قابلة للتفاوض، منها رترة الأإـــــــــاس، والدخل القومي 
الإ الي، و إــــعار التحويل، والتســــوية المتصــــلة باهفاض مصــــيب الفرد 

ا ـاص  مل الـدخـل، ومعـامـل التـدرج، واحـد الأد ، واحـد الأقصــــــــــــــى
 بأقل البلدان  وا، والتسوية المتصلة بعب  الديل.

وواصـــــــــــــل  كصمها قائلة إما ينبغي للجمعية العامة مف جملل  - 58
جيم. رقد   55/5 ن تعيد النظر ة احد الأقصـــــــــــى العام، ورقا لقرارها  

ي وهو يتعارض بذلل مف اُدد احد الأقصـــــــى كحل توريقي إـــــــياإـــ ــــ
ــبة  ــيا بجدول الأمصـــــــــ ــاإـــــــــ مبد  القدرة  لى الدرف ومدن إخصلا  إـــــــــ
المقررة. ولااظ  لجنة الاشــتراكاس ة تقريرها  ن ومو  النقاب المعاد 

؛ وو يســتفد مل هذا التقلي  5,982توزيعها متيجة احد الأقصــى بلا  
 إوى بلد وااد.

المنظمـاس الم تتمتف بمركز مراقـب وختمـ  كلمتهـا بقو ـا إن  - 59
متميز لــــــدى الأمم المتحــــــدة وبحقو  وامتيــــــازاس لا رُن  ة العــــــادة 

للــــدول احــــائزة لمركز المراقــــب ينبغي  ن تتحمــــل مفس الالتزامــــاس  إلا
ــا   ــوة يذ. الدول. وينبغي  ن تنظر الجمعية العامة ة إمشـــــــــ المالية  إـــــــــ

 نظماس.منهجية لتحديد الأمصبة المقررة  ذ. الم
)المراقب  ل الاتحاد الأوروبي(  ت لم  يضـا   السييد     رت  - 60

باإـــــــم البلدان المرشـــــــحة لصمضـــــــمام إ  الاتحاد الأوروبي،  لباميا وتركيا 
والجبل الأإـــــــــــود ومقدوميا الشـــــــــــمالية؛ وبلد  ملية تحقيق الاإـــــــــــتقرار 

دورا والامتســا  البوإــنة وا رإــل؛ بالإضــارة إ   وكراميا و هورية مول
وجورجيا، رقال إن الســـــــــــصمة المالية للمنظمة وإم امية التنبؤ بالتمويل 
يتســــــــــــــمـــان بأ يـــة قصــــــــــــــوى، ولـــذلـــل رـــ ن الاتحـــاد الأوروبي يراـــب 
بالاإـــتعراض الشـــامل الذي  جرتا لجنة الاشـــتراكاس وتوصـــياتها بشـــين 
ــبــة المقررة. رتمويــل المنظمــة   نــاصــــــــــــــر منهجيــة إ ــداد جــدول الأمصــــــــــــ

  يف الدول الأ ضــا  وهو ضــروري لاإــتدامتها مســؤولية مشــتركة بين
 و دائها الفعال.

وابف قــائص إن الاتحــاد الأوروبي يتمســــــــــــــــل بموقفــا بأن درف  - 61
ــا . بيد  ــاإــــي  لى  يف الدول الأ ضــ الاشــــتراكاس المقررة واجب  إــ
ــعوباس مؤقتة ة الورا  بالتزاماتها  ــا  تواجا صــــ  ن بعض الدول الأ ضــــ

https://undocs.org/ar/A/74/68
https://undocs.org/ar/A/RES/55/5
https://undocs.org/ar/A/RES/55/5
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ــا. الأمم ا ــة يـ ــاليـ ــيخراس، ت ون خثع المـ ــ  المتـ ــدة. وإجما تراكمـ لمتحـ
ــنواس  داة رعالة لمعالجة هذ. المتيخراس. وختم  التســــــــديد المتعددة الســــــ
بالقول إن الاتحاد الأوروبي يؤيد توصــــــــياس لجنة الاشــــــــتراكاس بشــــــــين 

 .19 لباس الاإتفنا  بموجب المادة 
ة )اليابان(  قال  إن ورد بلدها يعلق   ي   السيد  أ اتسو ا - 62

كبيرة  لى جدول الأمصــــــبة المقررة ويؤيد المبد  الأإــــــاإــــــي القائل بأن 
ــتند إ  القدرة  لى الدرف. وبالنظر  الاشـــــــتراكاس المقررة ينبغي  ن تســـــ
ــاد العالمي، ينبغي تحســــــين المنهجية ل ي تع س  لى  إ  تغير الاقتصــــ
نحو  كفر إمصـــــــــــــــارــا القــدرة احقيقيــة للــدول الأ ضـــــــــــــــا   لى الــدرف، 

 إ   ادن البياناس المتااة و  لها و كفرها قابلية للمقارمة.   بالاإتناد
واختتم  قائلة إن ورد بلدها يؤيد توصياس لجنة الاشتراكاس   - 63

ــتفنا  بموجب المادة   ، ويشــــجف الدول الأ ضــــا   19المتعلقة بثلباس الاإــ
 المعنية  لى النظر ة تقد  خثع تسديد متعددة السنواس.  

)الولاياس المتحدة الأمري ية(    شييييييييالي   -  السيييييييييد  نو مان - 64
قال  إن للجنة الاشــتراكاس ار ا  ويص ة تقد  تحليصس صــحيحة 
ن  تقاريرهُا مو ية  وتوصــــــــياس صــــــــائبة إ  الجمعية العامة، وقد اســــــــو
ــتراكاس  لى  ــر لجنة الاشــــــــ ــة. وراب  بنشــــــــ مداولاس اللجنة ا امســــــــ

قة وغيرها مل البياناس؛ موقعها الشــب ي جداول الأمصــبة المقررة الســاب
وخ ل زيادة تحسـين إم امية اإـت دام تلل البياناس مل خصل النشـر 
ة  شـــــ ال ملفاس يســـــهل الوصـــــول إليها. وهذ. الشـــــفارية  إـــــاإـــــية 

 المتحدة. للمسا لة ة الأمم
و شــــــــــارس إ   ن لجنة الاشــــــــــتراكاس خ ل  ن رد بقدر مل  - 65

عملياس افظ الســصم يضــاهي المعلوماس  ل جدول الأمصــبة المقررة ل
القـدر مل المعلومـاس الـذي يقُـدم  ل جـدول الميزاميـة العـاديـة. وختمـ  
ــتنيرة  لى  ــت ون مســـ ــنف القرار ة الجمعية العامة إـــ قائلة إن  ملية صـــ
نحو  رضــــل وإــــتقوم  لى  إــــس إــــليمة إجما قدم  لجنة الاشــــتراكاس 

 توصياس بشين جدول الأمصبة المقررة حفظ السصم.
)إـري لام ا(  قال  إن تخصـي  الموارد    السييد  كييني تات   -   66

المــاليــة ال ــاريــة  مر بالا الأ يــة لتم ين الأمم المتحــدة، وهي  هم هي ــة  
ــياس، مل تنفيذ  يف الولاياس الم وارق   ليها الدول   متعددة الجنســــــــ
ــا   ن تفي بالتزامها   ــبب، يجب  لى الدول الأ ضــ ــا . و ذا الســ الأ ضــ

درف اشــــــــــــــتراكـاتهـا المقررة بال ـامـل وة اينهـا ودون شــــــــــــــروب.  القـاموني ب ـ
ــعوباس   ــتدرك  قائلة إن بعض الدول النامية تواجا، مف جملل، صــــــ واإــــــ
اقيقيــة خــارجــة  ل إرادتهــا رنعهــا مؤقتــا مل الورــا  بالتزامــاتهــا، وينبغي  

 مل الميفا .   19النظر ة هذ. احالاس بصورة رردية  مص بالمادة  

مبد  القدرة  لى الدرف بوصفا اجر الزاوية    و كدس مل جديد  - 67
ــتحقـة، رقـالـ  إن  ي تغيير ة المنهجيـة احـاليـة   ــمـة المبـالا المســـــــــــ ة قســـــــــــ
لإ داد جدول الأمصــبة المقررة يهد  إ  زيادة اشــتراكاس البلدان النامية  
 مر غير مقبول. ومل المهم بنفس القدر  ن تســــت دم الأمامة العامة الموارد  

وشفارية، ورقا للجرا اس المعمول يا وغير المقيدة بالمصان    بفعالية ومزاهة 
 السياإية الضيقة لعدد قليل مل الجهاس المسا ة. 

وقال  إن ورد بلدها مضثر إ  الإشارة إ  إجرا  مش وك  - 68
ريا اتبف  ندما جرى تعديل مســــــــــــا ة إــــــــــــري لام ا ة  ملية حفظ 

ــلـة الســــــــــــــصم مل جـامـب وااـد، ة امتهـاك لمـذكرة  التفـاهم جماس الصــــــــــــ
والإجرا اس المعمول يا. وقد ربث  إدارة  ملياس الســـــــــــــصم التعديل 
بتعيين داخلي قام با بلدها بوصـــــــــفا اقا إـــــــــياديا. وهذ. الممارإـــــــــة، 

ــييس ة منظومة  إجما ــث التســــ ــب  منهجية، قد ترإــــ ما سُم   ا بأن تصــــ
با  الأمم المتحدة. وقال  ة ا تام إن ورد بلدها إــــــــــيدرس بعناية ال

جمي الصـــــــلة مل الميزامية البرناوية المقتراة وإـــــــيســـــــعى إ  إيجاد إـــــــبل 
الصــــــــلة وضــــــــمان  ن تخدم الأمامة العامة  لتحســــــــين الأخصقياس جماس

 مصان  يف الدول الأ ضا   لى قدم المساواة.
 .05 12ررُع  الجلسة السا ة  

 


